

2024年4月

8

星期一 农历甲辰年二月三十

总第6688期 今日8版

牡丹晚报

全心全意服务菏泽百姓



菏泽日报社 主办
国内统一刊号 CN 37-0050

中共菏泽市委社会工作部正式挂牌成立

本报讯（记者 胡德光）4月7日，中共菏泽市委社会工作部揭牌仪式举行。市委书记张伦，市委常委、组织部部长王军共同揭牌，市委常委、政法委书记张磊主持。

组建市委社会工作部是贯彻落实中央机构改革决策部署和省委工作要求的重要

内容，是新形势下健全党的社会工作领导体系的重大举措。市委社会工作部是市委职能部门，主要负责统筹指导人民信访工作，指导人民建议征集工作，统筹推进党建引领基层治理和基层政权建设，健全和落实党建引领基层治理领导体制和工作机

制，统一领导全市行业协会商会党的工作，协调推动行业协会商会深化改革和转型发展，指导“两企三新”党建工作，指导社会工作人才队伍建设，负责志愿服务工作等。

揭牌仪式结束后，张伦与市委社会工作部负责同志深入交流，听取有关情况

汇报。他强调，要提高政治站位，深刻认识组建社会工作部的重要意义，持续深化党建引领基层治理，努力打造共建共治共享的社会治理体系。要突出探索创新，更加注重发扬基层首创精神，加快推动基层治理现代化。要强化整合协同，进一

步完善工作机制，加强部门联动，凝聚形成推动社会工作高质量发展的强大合力。

市直相关部门（单位）负责同志，市委社会工作部领导班子成员等参加活动。

根据市委统一要求，各县区党委社会工作部同步挂牌成立。



2024菏泽牡丹节会相关报道详见2/3/4/6版

“注销手机号等于出卖自己”冲上热搜

运营商提醒：注销手机号需提前解绑相关软件；政务微信号能“通查”手机关联多少账号>>8版